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Quand est-ce qu’il dégage ?

Le respect des Français et de soi-même devrait conduire Macron
à démissionner incessamment sous peu, non ?

Les sondages sont de plus en plus mauvais… Mais môssieur se
barde avec des « légitimement élu »….

Combien de temps encore les Gilets Jaunes devront-ils tenir
les ronds-points pour qu’il comprenne ?

Comment ? Ah oui, j’avais oublié ce détail, Castaner veut
interdire les ronds-points aux GJ, rien que ça.

Il veut que ça cesse. Le ministre de l’Intérieur Christophe
Castaner a estimé ce samedi 15 décembre, à l’issue de la
cinquième journée de mobilisation des « gilets jaunes », que
« les ronds-points » de France, occupés depuis le 17 novembre,
devaient désormais « être libérés ».

https://www.rtl.fr/actu/politique/gilets-jaunes-les-ronds-poin
ts-doivent-etre-liberes-exige-christophe-castaner-7795940384
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Je ne suis pas sûre que les GJ vont apprécier si Castaner
envoie ses sbires détruire les cabanes, brûler le bois destiné
aux braseros et enlever ces derniers.

Je pense même qu’il va attiser la révolte, qui n’est pas
finie, loin de là… Quoi qu’en dise et pense Castaner…

Ils n’ont que le mot dialogue à la bouche. Il n’y a pas de
dialogue avec un pouvoir qui a ratifié Marrakech sans même
demander l’aval du peuple souverain et qui persiste dans les
erreurs/errances écologiques.

Le dialogue ce serait de mettre en pause toutes les mesures de
la Cop 21, de supprimer toutes les taxes et augmentations de
taxe  votées  ou  mises  en  oeuvre  depuis  que  Macron  est  au
pouvoir et ensuite, seulement ensuite, on discute, avec de
véritables Etats Généraux venus du peuple, organisé par le
peuple…

Mais ça, Macron il ne sait pas faire. C’est pour ça qu’il
chute, qu’il chute….

 

Baisse de la cote de popularité du président Macron, à 23%
en décembre

Le pourcentage de sondés qui se déclarent « satisfaits » a
baissé de deux points entre novembre et décembre, c’est ce que
révèle un sondage Ifop publié par Le Journal du Dimanche.

La cote de popularité du Président de la République a accusé
une baisse de deux points de novembre à décembre, à 23 % de
satisfaits, selon un sondage Ifop publié par Le Journal du
Dimanche. 

Le  pourcentage  de  sondés  qui  se  déclarent  «  satisfaits  »
d’Emmanuel Macron tombe de 25 à 23 % tandis que celui des
« mécontents » augmente inversement de 73 à 76 %. 

https://www.lejdd.fr/Politique/sondage-si-on-revotait-aujourdhui-pour-la-presidentielle-le-pen-serait-en-tete-macron-tiendrait-le-choc-3821558
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Dans le détail, le pourcentage des sondés se disant « très
satisfaits  »  reste  stable  à  4  %,  et  celui  des  «  plutôt
satisfaits » décline de 21 à 19 %. 

Parmi les « mécontents », les « plutôt mécontents » sont moins
nombreux qu’en novembre (31 % contre 34 %) mais en revanche
les  «  très  mécontents  »  représentent  45  %  des  personnes
interrogées contre 39 % le mois dernier. 

Nicolas Sarkozy à 44 % au même moment

François Hollande, au bout de 20 mois d’exercice, avait pour
sa part une cote de popularité encore un peu plus basse avec
22 %, selon ce baromètre. Nicolas Sarkozy comptait au même
moment de son mandat 44 % de sondés « satisfaits ». 

La cote d’Emmanuel Macron se situait à 62 % après son élection
en mai 2017. 

Le Premier ministre Edouard Philippe subit le même sort que le
chef de l’Etat. Sa cote est en baisse de 3 points de novembre
à décembre et se situe à 31 %. 

Les « satisfaits » sont 31% contre 34% en novembre dernier et
les « mécontents » passent de 62 à 66%. A sa nomination comme
chef  du  gouvernement,  Edouard  Philippe  comptait  55%  de
« satisfaits » et sa cote a atteint son apogée en juin 2017
avec 64% de « satisfaits ». 

Sondage réalisé par téléphone du 7 au 15 décembre auprès d’un
échantillon de 1 943 personnes représentatif de la population
française, selon la méthode des quotas. 
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